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Cxema ycmpolcmba 6x0dod 6 nodvesd
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YempolUcmBo nodcmunakwux u BeipaBruBarouux
cnoeb ocHoBaHul: u3 wedHs. UWedeHs us 2pabus dns
cmpoumensHeix padom Mapka 800, dppakyus 20-40
MM

Mecok npupodHbIt 3% cCMpoumensHbix: padom Meakul

YempoucmBo acpansmodemoHHsix Nokpeimud dopoxek
umpomyapoB 08HOCNOUHLIX U3 AUMOU MeNK03epHUCMal
acdansmodemorHol cMecy. CMecy acpansmodemoHHble
dopoxHele Menko3epHUCmele wedeHovHsie muna b
mapku 1.

Cxema ycmpolcmBa dopoxHo20 nokpeimus
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Yempoucmbo nodcmunatowux u BeipaBrubarowux
cnoeb ocHoBanud: u3 wedns. WedeHs us zpabus dns
cmpoumensHeix padom Mapka 800, dpakuus 20-40
MM

Mecok NpupodHbIt 3N cMpoumenbHsix: padom Meakud

YcmpoucmBo acpansmodemoHHeix Nokpsimud dopoxek

s, u mpomyapoB 0dHOCAOUHLIX U3 AUMOU MeNKo3epHUCMOU
o acpansmodemoHHol cMecu. CMecu achansmoSemoHHsle
T dopOXHbLIE MENKO3epHUCMbIe wedeHouHble muna b
s Mapku 1.
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